
校
長

中

間

均

令
和
五
年
三
月
三
日
に
卒
業
生
を

送
る
生
徒
会
行
事
が
開
催
さ
れ
ま

し
た
。

今
年
は
、
一
年
生
が
新
喜
劇
、

ニ
年
生
が
三
年
生
に
、
ち
な
ん
だ

ク
イ
ズ
と
ビ
デ
オ
メ
ッ
セ
ー
ジ
を

披
露
し
ま
し
た
。

そ
し
て
、
最
後
に
三
年
生
22
名

か
ら
ひ
と
り
一
言
ず
つ
後
輩
へ
の

ア
ド
バ
イ
ス
を
頂
き
ま
し
た
。

三
年
間
と
い
う
物
は
あ
っ
と
い

う
間
に
過
ぎ
て
し
ま
う
の
で
時
間

を
有
効
に
使
っ
て
く
だ
さ
い
と
い

う
こ
と
や
、
授
業
中
に
居
眠
り
し

て
は
い
け
な
い
な
ど
と
い
う
笑
え

る
話
も
出
ま
し
た
。

さ
す
が
に
、
後
輩
の
こ
と
を
よ

く
見
て
い
る
も
の
だ
と
感
心
さ
せ

ら
れ
ま
し
た
。

さ
て
、
一
年
生
の
出
し
物
は
、

舞
台
劇
で
し
た
。
直
前
ま
で
学
年

末
考
査
を
行
っ
て
い
た
の
に
、
い

つ
練
習
し
た
の
だ
ろ
う
と
感
心
さ

せ
ら
れ
る
劇
で
し
た
。

三
送
会

生徒数
男子30名
女子24名
計 54名
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☎04992‐8‐0706

三
年
生
の
た
め
に
、
創
作
の
劇

を
や
ろ
う
と
す
る
意
欲
が
素
晴

ら
し
い
と
思
い
ま
す
。
一
年
生

も
も
う
じ
き
に
先
輩
と
な
る
訳

で
す
が
、
一
年
間
の
成
長
が
み

ら
れ
る
内
容
で
し
た
。

二
年
生
は
、
三
年
生
の
意
外

な
一
面
を
ク
イ
ズ
に
し
て
そ
の

場
を
盛
り
上
げ
て
く
れ
ま
し
た
。

ま
た
、
ビ
デ
オ
レ
タ
ー
を
編

集
し
て
、
三
年
生
が
お
世
話
に

な
っ
た
方
を
中
心
に
あ
ら
か
じ

め
頼
ん
で
作
成
し
て
も
ら
っ
た

動
画
を
編
集
し
た
も
の
を
流
し

ま
し
た
。

在
校
生
も
試
験
中
に
こ
の
よ

う
な
出
し
物
を
準
備
し
て
い
た

と
な
る
と
、
よ
く
や
っ
た
の
一

言
に
尽
き
ま
す
。

三
年
生
が
22
名
い
な
く
な
る

と
学
校
も
少
し
寂
し
く
な
り
ま

す
が
、
後
輩
た
ち
の
成
長
が
見

ら
れ
る
行
事
で
し
た
。

開
放
事
業

お
知
ら
せ

新
型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス

感
染
拡
大
防
止
の
た
め
、

東
京
都
か
ら
の
指
示
で
開

放
事
業
は
七
月
末
ま
で
自

粛
す
る
こ
と
に
な
り
ま
し

お
知
ら
せ

裏
面
に
、
地
域
の
方
々
か

ら
回
答
頂
き
ま
し
た
「
令

和
四
年
度
の
学
校
評
価
ア

ン
ケ
ー
ト
」
の
集
計
が
ま
と

め
て
あ
り
ま
す
の
で
、
ご
覧

く
だ
さ
い
。



昨年末に実施いたしました学校評価アンケート（地域の方々）の結果を御報告いたします。
学校評価アンケートは、①学校が、自らの教育活動その他の学校運営について、目指すべき目標を設

定し、その達成状況や達成に向けた取組の適切さ等について評価することにより、学校として組織的・
継続的な改善を図ること。②学校が、自己評価及び保護者など学校関係者等による評価の実施・公表す
るとともに、保護者、地域住民等から理解と参画を得て、学校・家庭・地域の連携協力による学校づく
りを進めること。等を目的に実施しています。
今回は地域の方々として、学校運営連絡協議会評議委員、神津島村関係諸団体の代表、神津島村役場、

神津中学校教員、神津中学校３年生保護者、以上の皆様に御回答をいただきました。

令和4年度東京都立神津高等学校
学校評価アンケート（地域の方々）結果について

地域の方々のへの質問項目及び評価結果

今後の取組

① 神津高校の教育活動について、地域及び保護者に定期的で積極的な情報発信・提供。

② 地域の模範となり、頼られる高校生となれるよう、規範意識の向上。

③ 部活動の活性化を図るための中学校や地域サークルとの連携。

④ 地域の一員として、当事者意識をもって、地域づくりに貢献する意識の醸成。

⑤ 授業や学校行事等における神津島村との連携及び地域人材の活用。

アンケートの結果を受けまして、神津高等学校としては以下に重点を置き、改善を図ってまいります。
地域の皆様におかれましては、この機会に限らず引き続き忌憚ない御意見いただければ幸いです。今後
も御理解御協力をお願いいたします。

見た 見ていない
1 本校の授業公開や学校行事を観たことがある。 64% 36%

昨年度

そう思う/
ややそう思う

あまり思わな
い

/そう思わない

わからない
、無回答

そう思う/
ややそう思う

2 本校の生徒は、充実した学校生活を送っている。89.1% 0.0% 9.4% 95.2% ↘

3
本校は、島に要する存在で、その役割を果たし
ている。

90.6% 1.6% 6.3% ※

4
本校は、ホームページや学校通信等により情報
を公開し、教育活動の理解に努めている。

79.7% 3.9% 12.5% 71.4% ↗

5 本校は、学校行事や部活動が盛んである。 75.0% 7.0% 9.4% ※

6
本校は、生徒の進路希望の実現に向けて、学力
向上の取組の成果が上がっている。

71.9% 3.9% 18.8% ※

7
本校生徒は礼儀正しく、地域の小学生や中学生
の模範になっている。

75.0% 7.8% 7.8% 71.4% ↗

8
本校生徒は、交通ルールや社会的マナーをきち
んと守っている。

81.3% 2.3% 12.5% 83.3% ↘

9
本校生徒は、ボランティア活動や地域イベント
等に貢献している。

82.8% 4.7% 7.8% 64.3% ↗

10
国や都が働き方改革に取り組んでいることを
知っている。

75.0% 0.8% 21.9% 78.6% ↘


